



# Все дети любят рисовать.

*«Это правда, ну чего же тут скрывать? Дети любят, очень любят рисовать!»* Эта детская песенка в полной мере подтверждает мнение психологов и педагогов, что нет ребенка, который не любил бы рисовать. Но на деле родители нередко сталкиваются с ситуацией, когда их дети не рисуют. Или рисовали увлеченно с удовольствием и вдруг – перестали. Часто в этом виноваты мы сами.

Для того чтобы рисование, лепка и другие виды изобразительного искусства были для ребёнка любимым и желанным занятием, он должен чувствовать себя в таком творчестве счастливым и успешным. Так уж устроены дети, что любят заниматься тем, что у них получается.

Думаем, что все вышесказанное не о вас. Вы, конечно, восхищаетесь работами своего маленького художника, неизменно хвалите его рисунки, радуетесь вместе с ним успехам и открытиям, выказываете искреннюю заинтересованность его фантазиями и придумками. И если малыш на какое-то время перестал рисовать – это не повод для огорчения. Может, в данный момент он увлечен чем-то другим, более важным. А может, привычный стиль рисования ему уже не интересен. Значит, пришло время пересмотреть свое отношение к этому виду творчества и внести в ваши игры и занятия свежую струю.

## **Больше красок, хороших и разных!!!**

Однообразие утомляет и надоедает. И если маленький художник имеет в своем арсенале только фломастеры или, скажем, карандаши, процесс рисования может ему наскучить. К счастью, сейчас можно купить практически любые материалы для творчества, и их ассортимент настолько разнообразен, что

скучать не придется. Если ребёнок предпочитает краскам карандаши, предложите ему порисовать восковыми или акварельными мелками. Он получит не только новый результат, но и совершенно свежие ощущения. Не стоит злоупотреблять фломастерами. Во-первых, они развивают маленькие ручки куда хуже, чем карандаши, из-за того, что на них практически не нужно нажимать. А, во-вторых, фломастерами невозможно передать оттенки. Покажите юному художнику, как красиво можно раскрасить свой рисунок при помощи карандашей.



Про краски – разговор отдельный. Часто мамы не любят давать их ребёнку, заменяя карандашами и фломастерами. Маму можно понять. Оттирать брызги краски от мебели, ребячьих ручонков и мордашек, отстирывать их от одежды – занятие не очень приятные. Карандаши в этом смысле куда чище. Но сколько возможностей для творчества, радости, развития фантазии, воображения, моторики таят в себе краски!



### **Смешанные техники.**

Очень интересно совмещать рисование и аппликацию: ребёнок рисует рисунок, а некоторые детали приклеивает ваты, из ткани, цветной бумаги. Пригодятся и всевозможные наклейки, которые в большом количестве сейчас продаются в различных магазинах.



Самые свежие детские работы можно прикреплять магнитиками к холодильнику. Тогда малыш сможет с гордостью показывать их папе или гостям. И не забывайте хвалить юного художника, бережно относитесь к плодам его творчества, цените его тягу к творчеству. И пусть им далеко до технического совершенства, но, сколько в них непосредственности и искренней радости. Не забывайте, что ваша цель – не вырастить художника, что творчество для малыша – не результат, а процесс.

*И искренняя похвала – лучшая почва для творческого самовыражения, без которого ребёнку будет тяжело вырасти личностью счастливой и успешной!*